

Среди того числа обоев, которые сегодня можно увидеть на рынке, некоторые отличаются особенно специфической технологией нанесения. Хорошим примером в этом случае можно назвать жидкие обои. Они обладают целым рядом интересных качеств, которые позволяют их выделить среди других отделочных покрытий.

Но лучше всего специфику жидких обоев можно увидеть на примере того, как они наносятся на поверхность. Способ нанесения жидких обоев практически повторяет тот, который характерен для штукатурки. Отличие состоит в том, что штукатурка нужна для выравнивания поверхности. Зато жидкие обои еще и придают основанию эстетичный внешний вид. Они увеличивают функциональность рабочей поверхности, на которую были нанесены.

В первую очередь проводится подготовка поверхности, на которую жидкие обои впоследствии станут наноситься. Выравнивать ее слишком интенсивно не требуется. Но все равно необходимо обработать поверхность грунтовкой. Это даст возможность жидким обоям надежно прикрепиться к основанию.

Разведя сырье для жидких обоев, приступает к нанесению. Наряду с таким методом нанесения материала, как оштукатуривание, может использоваться еще и распыление. В первом случае используется шпатель, во втором - пульверизатор. Второй метод особенно уместен, если отделка проводится в отношении потолочной поверхности. Во время такой процедуры можно избавиться от неровностей.

Когда произойдет высыхание отделочного слоя, останется провести последнее мероприятие. Оно состоит в том, что отделка из жидких обоев покрывается краской. Здесь лучше всего работать пульверизатором, поскольку рельефная поверхность отделки мало подходит для нанесения краски валиком или кистью. Увеличить защиту отделочного слоя получится, если дополнительно покрыть его специальным лаком.